



登封市召开全域旅游研讨会

把城区、景区、园区联动起来,促进经济社会高质量发展

D02

登封:
美丽乡村开新局
嵩岳风景 美如画

本报讯(登封融媒记者 杜向东文 王晓慧/图)“真没想到,嵩山脚下还藏着这么多美得让人不忍离开的村庄,实在让人难以想象!”家住郑州市洁云路的魏先生,这几天一直沉浸在金秋畅游登封市北高庄的兴奋当中。

中岳办北高庄三面环山,是名副其实的“嵩山坳”村落,嵩山著名的卢崖瀑布景区就在该村区域内。在2015年被确定为郑州市美丽乡村建设试点村以前,该村因未投入建设“待在闺中人未识”。随着围村林建设和基础设施、公共服务设施的完善,以及人居环境整治、古建保护,当金秋清晨的第一缕阳光照射在如诗如画的嵩山东麓,一幅“日出嵩山坳”的幽邃意境画面逐渐展现在世人面前:无论是灰瓦白墙的建筑风格,抑或是附属的翠竹、幽潭,还是水墨画卷似的田园乡野,都将北方的山村古韵表现得淋漓尽致。

下转D02版



登封召开“党建领航 六村联创”工作推进会

D02

第五届“郑州慈善大奖”颁奖

登封10家企业及个人获殊荣

D05

省委省政府评选抗击新冠肺炎疫情先进个人

登封两人上榜获表彰

D05